

## Совет управляющих

**GOV/2014/58/Corr.1**

10 ноября 2014 года

Русский

### Только для официального пользования

Пункт 5 с) предварительной повестки дня  
(GOV/2014/56)

## Осуществление Соглашения о гарантиях в связи с ДНЯО и соответствующих положений резолюций Совета Безопасности в Исламской Республике Иран

### Исправления

- В пятом пункте списка "Основные события" цифру 8390,3 кг следует заменить на 8290,3 кг.
- В первом пункте списка в пункте 14 цифру 13 397,3 кг следует заменить на 13 297,3 кг; +625,3 кг на +525,3 кг; 8390,3 кг на 8290,3 кг и +625,3 кг на +525,3 кг.
- В сноске 32 количество центрифуг IR-6, смонтированных в каскаде 2, должно быть не 19, а 9.